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O čem jednal seniorátní výbor? Úkoly pro nejbližší období

Seniorátní zpravodaj
Východomoravského seniorátu ČCE

LEDEN

SV doporučil v listopadu tři kazatele VMS jako vhodné příjemce
finanční podpory Partnerhilfe z Německa. SV vzal na vědomí, že
všichni navržení byli podpořeni.

SV vzal na vědomí reflexi vzdělávání výpomocných kazatelů,
které se uskutečnilo 12. - 13. 12. na Sola Gratia. Host: Daniel
Ženatý. Lektoři: Členové SV z řad kazatelů. Účastníků kurzu bylo
celkem 9. Na programu: Příprava kázání a bohoslužeb. A také
reflexe dvou kázání výpomocných kazatelů. Protože se akce
opravdu vydařila, bude příští rok vzdělávání výpomocných
kazatelů pokračovat.    

SV vzal na vědomí informaci seniora o dalším průběhu
bilančních rozhovorů. 

SV souhlasí s tím, že Presbyterní konference se bude konat      
15. 3. 2026 ve 14.30 hodin v Růžďce. Téma: Propojení různých
skupin ve sboru. 

SV vzal na vědomí zápis DRS Diakonie Valašské Meziříčí. 

SV vzal na vědomí informace seniora o aktuálním dění ve sboru    
v Kroměříži. 

SV souhlasí se stanovením výše kazatelského úvazku 100 %           
v Jasenné.

SV vzal na vědomí informaci o zvolení nového staršovstva             
ve Stříteži nad Bečvou, které pověří Josef Bartoň.  

SV souhlasí s pověřením Eriky Petříčkové jako kaplanky             
FN Brno, a to od 1. 2. 2026. 

Lednová pastorálka se bude konat 12. 1. v Pržně. Hostem bude
Mgr. Karel Matocha, ředitel Sociálních služeb Vsetín.  

Materiály pro příští zasedání SV je třeba zaslat do 5. 1. na
adresu: Michal Vogl, Jana Blahoslava 419, 686 01 Uherské
Hradiště, nebo na email: michal.vogl@seznam.cz.

Moc vás prosíme, abyste ke komunikaci 
se seniorátním výborem (žádosti aj.) využívali odkaz na stránce: 

vychodomoravsky-seniorat.evangnet.cz. 

Zasedání SV se uskuteční v pondělí 12. 1. od 16.30 hodin ve
Zlíně.

Do 31. 1. 2026 je třeba odvést
celocírkevní sbírku na bohoslovce    
a vikariát. 

Farářský kurz se bude konat       
26. - 30. 1. v Praze. Téma: Hřích.

Členové seniorátního výboru 
vám srdečně přejí, 

abyste vstoupili 
do nového roku 2026 

v radosti a naději, 
kterou v Kristu máme. 

KONTAKTY
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Proto i my, obklopeni takovým zástupem svědků, odhoďme všecku přítěž i hřích, který se nás tak
snadno přichytí, a vytrvejme v běhu, jak je nám uloženo, s pohledem upřeným na Ježíše, který vede
naši víru od počátku až do cíle. Místo radosti, která se mu nabízela, podstoupil kříž, nedbaje na
potupu; proto usedl po pravici Božího trůnu. Myslete na to, co všecko on musel snést od hříšníků,
abyste neochabovali a neklesali na duchu. (Židům 12, 1-3)

Sestry a bratři,
biblická zvěst nám dává mnoho příležitostí na rozpomínání se na Boží skutky. Zvlášť ve starozákonních
textech vidíme časté rozpomínání na nevěrnosti lidu. V 11. kapitole listu Židům je mé oblíbené
rozpomínání na svědky víry.
Je dobré připomínat si Boží působení mezi námi, obracet svůj pohled k Bohu a připomínat si důvody ke
vděčnosti. Je dobré nechat si díky minulosti otevírat oči pro přítomnost a Boží konání v ní. Tím se       
o Bohu učíme, poznáváme jej. Připomínky nevěrnosti, hříchu Božího lidu nám zprostředkují poznání, že
ani my na tom nejsme jinak, umožňují nám poznání naší situace před Bohem. Dospíváme k poznání, že
Boha potřebujeme a stáváme se připravenými dát mu prostor v našem životě. 
Vzpomínáním na svědky víry se stává zjevným, že jsme součástí příběhu, který trvá mnoho generací.
Vzpomeňme na naše svědky víry, na ty, kteří ovlivnili naši přítomnost. Můžeme přemítat nad naším
příběhem víry. Věřím, že jsme pokračováním příběhu Boží milosti a lásky ke světu, součástí velkého
příběhu, který sahá daleko před nás a věříme, že bude pokračovat po nás. Jak naši víru žijeme, má vliv na
budoucnost, na život generací, které přicházejí po nás. Budeme součástí jejich minulosti, jejich příběhu.
Jsme a budeme tím, co ovlivní jejich chování a rozhodnutí.
Pán Ježíš dal nový rozměr víře svých předků. Dává nový rozměr lidství a životu každého z nás. Dává ten
pravý rozměr. Jde žít jenom to teď a tady? Minulost, přítomnost i budoucnost se prolínají, ovlivňují se,
mají dopad na sebe navzájem. Na tady a teď. Na naše vztahy, naše rodiny, naše společenství. Na blízkost,
které jsme ochotni a schopni. Jak nám příběh Pána Ježíše ukazuje, na čem nakonec skutečně záleží, je      
s lidmi být. Hodnota života není v tom, co dokážeme vyrobit, vydělat nebo zvládnout. Hodnota života je
v blízkosti, v péči, v jistotě, že máme své místo. Bůh s Vámi!
                                                                                                                  Alexandra Prčíková, farářka v Kroměříži

 

Loučení s Kamilou Nečasovou
na prosincové schůzi SV  


